



2017年10月2日

各 位

会 社 名 伊藤忠商事株式会社
 代表者名 取締役社長 岡藤 正広
 (コード番号 8001 東証第一部)
 問合せ先 IR 室長 山口 和昭
 (TEL. 03-3497-7295)

(訂正)「当社完全子会社によるポケットカード株式会社(証券コード:8519)の株券に対する共同公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正について

2017年9月29日に公表致しました「当社完全子会社によるポケットカード株式会社(証券コード:8519)の株券に対する共同公開買付けの開始に関するお知らせ」の記載内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正致します。

記

訂正の内容(下線は訂正箇所)

1 ページ目

(訂正前)

| | |
|-------------|---|
| (4) 事 業 内 容 | 投資事業有限責任組合契約に関する法律に基づく <u>ファンド</u> への出資及び <u>ファンドの組成・運営に関する業務及びそれに関連する一切の業務</u> |
| (5) 資 本 金 | <u>800</u> 千円(平成29年9月29日現在) |

(訂正後)

| | |
|-------------|---|
| (4) 事 業 内 容 | 投資事業有限責任組合契約に関する法律に基づく <u>投資事業有限責任組合</u> への出資及び <u>投資事業有限責任組合の組成・運営に関する業務、株式・社債等の有価証券への投資、保有及び運用、並びにそれらに関連する一切の業務</u> |
| (5) 資 本 金 | <u>428,800</u> 千円(平成29年9月29日現在) |

以 上